

25 МАЯ 1966

Ленинское Знамя
г. Термез

Гости из Ташкента

С большим успехом прошли в Термезе гастрольные выступления коллектива Узбекского академического театра драмы имени Хамзы.

Ташкентцы привезли в наш город свой лучший спектакль «Хотил» («Убийца») в постановке режиссера Тулли Ходжаева. Эта пьеса Уйгуна о жизни и поисках медиков, чуткости и гуманном отношении к человеку одним и черствости и жестокости других, не по праву называющих себя врачами.

Зрители по достоинству оценили мастерство народной артистки Советского Союза, лауреата Государственной премии Сары Ишантураевой, заслуженного артиста республики Хамидуллы Нариманова, народных артистов Узбекской ССР Максума Юсупова и Зайнаб Садриевой, многих молодых исполнителей.

Позавчера начались гастрольные поездки ташкентских артистов по колхозам и совхозам нашей области.

НА СНИМКЕ: председатель Термезского горисполкома Т. Ш. Ходжакулова (третья справа) беседует с артистами театра имени Хамзы. Вторая слева Сара Ишантураева.

